

**Стан виконання заходів із запобігання і протидії корупції в Бюро економічної безпеки України, навчальних заходів та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування у 2022 році**

Найменування завдання	Зміст заходу	Відповідальний за виконання Стан виконання
1	2	3
<b>I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин</b>		
1. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції.	<p>1) Розроблення, затвердження та надсилання на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції Антикорупційної програми БЕБ.</p> <p>3) Комплектування територіальних управлінь БЕБ уповноваженими особами/керівниками уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	<p><b>Виконано.</b> Наказом Бюро економічної безпеки України від 26.05.2022 № 98 затверджено Антикорупційну програму Бюро економічної безпеки України на 2022 – 2023 роки. Згідно із листами Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.05.2022 № 22-03/12698-22 та від 22.06.2022 № 22-04/14875-22 погодження антикорупційних програм в умовах воєнного стану призупинено.</p> <p><b>Виконано.</b> В центральному апараті БЕБ утворено уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції, в територіальних управліннях БЕБ призначено уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції.</p>
2. Нормативно-правове регулювання відносин.	<p>1) Розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України щодо здійснення перевірок на доброчесність та моніторингу способу життя працівників», яким визначається:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- порядок здійснення перевірок на доброчесність та моніторингу способу життя працівників БЕБ;</li> <li>- підрозділ, уповноважений на проведення таких перевірок, його статус, підпорядкованість та процедури діяльності;</li> </ul>	<p><b>У стадії виконання.</b> Згідно із наказом БЕБ від 13.12.2022 № 369 внесено до плану нормотворчої роботи, а також утворено робочу групу щодо напрацювання змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України».</p>

1	2	3
	-механізми суспільного контролю за результатами проведення перевірок на добросовісність та моніторингу способу життя працівників БЕБ.	
	2) Затвердження Інструкції з організації обліку та руху кримінальних проваджень в підрозділах детективів БЕБ.	<b>У стадії виконання.</b> Згідно із наказом БЕБ від 13.12.2022 № 369 внесено до плану нормотворчої роботи.
	3) Затвердження Інструкції з підготовки аналітичних продуктів та інформаційних документів.	<b>У стадії виконання.</b> Згідно із наказом БЕБ від 13.12.2022 № 369 внесено до плану нормотворчої роботи.
	4) Затвердження Порядку застосування ризик-орієнтованого підходу.	<b>У стадії виконання.</b> Згідно із наказом БЕБ від 13.12.2022 № 369 внесено до плану нормотворчої роботи.
	5) Розроблення Порядку проведення комплексу заходів з оцінювання ризиків у сфері економіки.	<b>У стадії виконання.</b> Згідно із наказом БЕБ від 13.12.2022 № 369 внесено до плану нормотворчої роботи та розпочато розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення комплексу заходів з оцінювання ризиків у сфері економіки». Здійснюються заходи за участю Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України» щодо інтегрування наукових здобутків та результатів фахових досліджень у сфері економіки до практичної діяльності та нормативної документів.
	6) Затвердження Правил професійної етики працівників БЕБ.	<b>Виконано</b> Правила професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України, затверджено наказом БЕБ від 30.06.2022 № 129, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19.08.2022 за № 943/38279.
<b>II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування</b>		

1	2	3
<p>1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень.</p>	<p>1) Прийняття громадян України на службу до Бюро економічної безпеки України за результатами конкурсу.</p>	<p><b>Постійно виконується.</b>          Для організації та проведення конкурсу в БЕБ утворено конкурсні комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання, у центральному апараті та територіальних управліннях БЕБ, та затверджені положення про ці конкурсні комісії.          Конкурсними комісіями проведено конкурси на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання, у центральному апараті БЕБ та територіальних управліннях БЕБ у Львівській, Одеській, Волинській, Закарпатській, Чернівецькій областях, у м. Києві та Київській області.          Відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій керівником державної служби або суб'єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад.</p>
	<p>2) Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.</p>	<p><b>Постійно виконується.</b>          Постійно проводиться перевірка документів щодо достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе при прийнятті на роботу, переміщенні по службі.</p>
	<p>3) Організаційне забезпечення проведення психофізіологічних інтер'ю із застосуванням</p>	<p><b>Постійно виконується.</b></p>

1	2	3
	поліграфу під час вступу на службу та проходження служби в БЕБ.	На виконання статті 24 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» проведено психологічні тестування та психофізіологічні опитування із застосуванням поліграфа з кандидатами на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання.
	4) Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в БЕБ.	<b>У стадії виконання.</b> Відповідно до частини восьмої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» спеціальна перевірка, передбачена Законом України «Про запобігання корупції», стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством з питань запобігання корупції, під час дії воєнного стану не проводяться.
2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	1) Проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».	<b>Постійно виконується.</b> Проведено інструктажі з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».
	2) Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	<b>Постійно виконується.</b> Підготовлено 14 інформаційних листів щодо надання методичної допомоги у застосуванні антикорупційного законодавства для працівників БЕБ (здійснення фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, організація каналів повідомлення про корупцію, у тому числі в умовах воєнного стану).
	3) Організація та проведення навчання щодо основних положень антикорупційного	<b>Виконано.</b>

1	2	3
	законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників апарату БЕБ.	<p>Проведено навчання (семінар) з питань антикорупційного законодавства для працівників (державних службовців, аналітиків та детективів) БЕБ у режимі відеоконференції з використанням платформи Zoom. На навчанні (семінарі) були розглянуті питання, пов'язані з оцінкою корупційних ризиків, запобіганням та врегулюванням конфлікту інтересів, особливостями декларування в 2022 році.</p> <p>Проведено навчання з питань «Принципове, вільне від корупції керівництво у воєнний та після воєнний час» - « Principle Based, corruption free leadership in war and postwar times » для працівників центрального апарату та територіальних управлінь БЕБ.</p>
	5) Підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації працівників БЕБ.	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>У звітному періоді працівники інформаційно-аналітичних підрозділів БЕБ підвищили кваліфікацію в Інституті підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації Національної академії внутрішніх справ за короткостроковою програмою з кримінального аналізу.</p> <p>Також забезпечено участь 50 працівників БЕБ у пілотному проєкті з вивчення англійської мови за програмою EF Language Learning Solutions.</p>
<b>III. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>		
1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю.	1) Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування	<p><b>У стадії виконання</b></p> <p>Забезпечено облік суб'єктів декларування з числа працівників БЕБ та звільнених працівників БЕБ відповідно до наказу БЕБ від 21.12.2021 № 110 «Про організацію перевірки в Бюро економічної безпеки України факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Відповідно до пункту 2<sup>7</sup> розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» суб'єкт декларування зобов'язаний подати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування,</p>

1	2	3
		кінцевий строк подання якої припадає на період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», протягом дев'яноста календарних днів з дня його припинення чи скасування.
2. Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників БЕБ.	2) Повідомлення Національного агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування. 1) Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в БЕБ.	<b>У стадії виконання</b> Встановлено факт неподання декларації при звільненні 1 колишнім працівником БЕБ, про що у встановленому порядку поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції. <b>Виконано.</b> Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в БЕБ проведено. Керівникам структурних підрозділів БЕБ доручено вжити організаційних заходів щодо дотримання вимог законодавства щодо повідомлення підлеглими працівниками про працюючих в БЕБ їх близьких осіб та запобігання і врегулювання конфлікту інтересів у зв'язку із спільною роботою близьких осіб.
	2) Аналіз інформації щодо наявності у посадових осіб БЕБ підприємств чи корпоративних прав.	<b>Виконано.</b> Аналіз інформації щодо наявності у посадових осіб БЕБ підприємств чи корпоративних прав проведено. За результатами проведеного моніторингу та аналізу відповідної інформації порушень працівниками БЕБ вимог статей 25 і 36 Закону України «Про запобігання корупції» не встановлено.
<b>IV. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту</b>		
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.	1) Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.	<b>Постійно виконується.</b> Здійснюється постійний аналіз та оцінка ризиків при організації публічних закупівель та проводиться моніторинг інформації стосовно можливих фінансових порушень. Моніторинг публічних закупівель проводиться на підставі документів, що розміщені в електронній системі закупівель ProZorro, інформації, отриманої із

1	2	3
		<p>зовнішніх джерел, та включає перевірку дотримання норм чинного законодавства.</p> <p>Також проводяться антикорупційна перевірка потенційних контрагентів БЕБ з питань виявлення можливих корупційних ризиків у зв'язку з укладенням (виконанням) договору (правочину).</p>
	2) Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури публічних закупівель.	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>У звітному періоді в електронній системі закупівель на майданчику ProZorro опубліковано інформацію стосовно закупівель товарів, робіт і послуг, замовником яких виступає БЕБ.</p>
	3) Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання.	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>Здійснюється оприлюднення в електронній системі закупівель на майданчику ProZorro звітів про укладені договори без застосування електронної системи закупівель, а також планується у встановлені строки оприлюднити звіти про виконані договори, що укладені в порядку процедури закупівлі/спрощеною процедури та договори, що укладені відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», Постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 та від 12.10.2022 № 1178.</p>
2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм.	1) Оприлюднення бюджетних програм, виконавцем яких є БЕБ, на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>На офіційному вебсайті БЕБ <a href="https://esbu.gov.ua/">https://esbu.gov.ua/</a> оприлюднено: Паспорт бюджетної програми на 2022 рік; Бюджетний запит на 2023 - 2025 роки; Фінансову звітність.</p>
	2) Забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм.	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>Інформація оприлюднена на єдиному веб-порталі використання публічних коштів.</p>
3. Посилення ефективності управління	Перевірка стану збереження та використання державного майна в структурних підрозділах	<p><b>Виконано.</b></p>

1	2	3
матеріальними ресурсами.	апарату БЕБ та територіальних управлінь БЕБ.	Проведено інвентаризацію активів та зобов'язань БЕБ станом на 01.11.2022 в присутності матеріально відповідальних осіб, протокол інвентаризаційної комісії подано Директору БЕБ.
4. Удосконалення системи внутрішнього аудиту.	Висвітлення діяльності із внутрішнього аудиту БЕБ за результатами внутрішніх аудитів та контрольних заходів (за рішенням керівництва БЕБ).	<b>Постійно виконується.</b> На офіційному вебсайті БЕБ <a href="https://esbu.gov.ua/">https://esbu.gov.ua/</a> оприлюднені Операційний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік, Декларація внутрішнього аудиту та Стратегічний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2022-2024 роки.
<b>V. Забезпечення дотримання працівниками Бюро економічної безпеки України вимог і обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», запобігання порушенню етичних норм, скоєнню вчинків, які можуть підірвати авторитет Бюро економічної безпеки України, негативно вплинути на репутацію працівника</b>		
1. Здійснення перевірок на добросовісність працівників БЕБ.	1) Організація отримання згоди працівників БЕБ про можливість проведення перевірки на добросовісність та моніторингу способу життя.	<b>Постійно виконується.</b> Під час призначення на посаду у БЕБ кандидатів попереджено про можливість проведення щодо них перевірки на добросовісність та моніторингу способу їх життя і отримано від них згоду на проведення таких перевірок.
	2) Облік Анкет добросовісності працівників БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Дані про Анкети добросовісності працівників БЕБ внесено до Реєстру.
	3) Здійснення організаційних та практичних заходів щодо збору, аналізу та перевірки даних, які свідчать про моральні, ділові та професійні якості працівника БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> У звітному періоді проведено 7 перевірок на добросовісність, за результатами яких, проведено профілактичні заходи щодо запобігання працівниками вчинення корупційних та інших правопорушень.
2. Здійснення моніторингу способу життя працівників БЕБ.	1) Організація отримання згоди працівників БЕБ про можливість проведення перевірки на добросовісність та моніторингу способу життя.	<b>Постійно виконується.</b> Під час призначення на посаду у БЕБ кандидатів попереджено про можливість проведення щодо них перевірки на добросовісність та моніторингу способу їх життя і отримано від них згоду на проведення таких перевірок.
	2) Здійснення організаційних та аналітичних заходів щодо встановлення реального рівня життя, наявності та реальної (ринкової)	<b>У стадії виконання.</b> Відповідно до пункту 2 <sup>7</sup> розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» суб'єкт декларування



1	2	3
	<p>вартості майна (активів) і доходів працівника БЕБ, аналізу співвідношення рівня життя працівника БЕБ його доходам і перевірки відповідності між даними моніторингу та інформацією зазначеною працівником у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>зобов'язаний подати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, кінцевий строк подання якої припадає на період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», протягом дев'яноста календарних днів з дня його припинення чи скасування.</p>
<p><b>VI. Заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</b></p>		
<p>1. Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.</p>	<p>1) Створення внутрішніх каналів зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ з використанням офіційного вебсайту БЕБ, електронної поштової скриньки та телефонної мережі загального користування (анонімної гарячої лінії).</p>	<p><b>Виконано.</b>          Інформацію про можливі корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, інші порушення Закону України «Про запобігання корупції», вчинені працівниками Бюро економічної безпеки України, можна повідомити:          через вебсайт БЕБ;          через телеграм бот <a href="https://t.me/SaveEconomyBot">https://t.me/SaveEconomyBot</a>, скориставшись кнопкою «Повідомити про корупцію»;          написавши на електронну поштову скриньку <a href="mailto:anticor@esbu.gov.ua">anticor@esbu.gov.ua</a>; зателефонувати за номером: (044) 236 14 06.          В територіальних управліннях БЕБ створено власні внутрішні канали зв'язку, інформація про які оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ.</p>

1	2	3
	<p>2) Визначення процедури розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надходять внутрішніми каналами.</p> <p>3) Оприлюднення інформації про внутрішні канали та процедуру розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надходять внутрішніми каналами.</p> <p>5) Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.</p>	<p><b>Виконано.</b> Наказом БЕБ від 05.07.2022 № 134 «Про забезпечення умов для здійснення повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Бюро економічної безпеки України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11.08.2022 за № 911/38247, визначено процедуру розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надходять внутрішніми каналами.</p> <p><b>Виконано.</b> Відповідна інформація оприлюднена в розділі «Запобігання проявам корупції», на головній сторінці та на сторінка територіальних управлінь БЕБ офіційного вебсайту БЕБ.</p> <p><b>Постійно виконується.</b> У складі робочих груп здійснено перевірки щодо можливих фактів корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень законодавства.</p>
2. Взаємодія з викривачами, їх захист та заохочення.	<p>1) Підтвердження або непідтвердження статусу викривача.</p> <p>2) Визначення відповідальних осіб БЕБ із захисту викривачів з метою обліку інформації про викривачів, забезпечення її конфіденційності.</p>	<p><b>У стадії виконання.</b> У звітному періоді повідомлення викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ не надходили.</p> <p><b>Виконано.</b> Наказом БЕБ від 16.09.2022 № 230 визначено відповідальних осіб БЕБ за реалізацію повноважень із захисту викривачів.</p>

1	2	3
	3) Візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань (особового складу) з метою контролю за дотриманням трудових прав викривача.	<b>Постійно виконується.</b> Інструкцією з діловодства у Бюро економічної безпеки України, затвердженою наказом БЕБ від 04.02.2022 № 31, передбачено візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань (особового складу).
	4) Надання викривачу інформації про стан та результати розгляду, перевірки та/або розслідування у зв'язку із здійсненим ним повідомленням про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	<b>У стадії виконання</b> У звітному періоді повідомлення викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ не надходили. У зв'язку з цим інформування не здійснювалось.
	5) Надання методичної допомоги, консультацій щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів.	<b>Постійно виконується.</b> Працівникам БЕБ доведена інформація щодо організації роботи каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», порядку розгляду таких повідомлень, а також прав і гарантій захисту викривачів. Також, зазначена інформація оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ <a href="https://esbu.gov.ua/">https://esbu.gov.ua/</a> . 01.12.2022 проведено навчання (семінар) з питань формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» за участю представників Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.
	7) Здійснення матеріального та морального заохочення викривачів.	<b>У стадії виконання</b> У звітному періоді повідомлення викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ не надходили.

1	2	3
		У зв'язку з цим матеріальне та моральне заохочення викривачів не здійснювалось.
<b>VII. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів</b>		
1. Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів.	1) Залучення представників, громадськості до засідань комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності БЕБ.  2) Інформування Ради громадського контролю при БЕБ про хід виконання антикорупційної програми БЕБ.	<b>Виконано.</b> До складу Комісії з оцінки корупційних ризиків представників Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, громадської організації «Всеукраїнське об'єднання «Антикорупційний блокпост», громадської організації «Інститут політичних стратегій», громадської організації «Аналітичний центр «Реформатор» та Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.  <b>Виконано.</b> Інформація про стан виконання Антикорупційної програми надіслана Раді громадського контролю при БЕБ.
2. Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції.	1) Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організовуються та проводяться міжнародними організаціями.	<b>Постійно виконується.</b> У звітному періоді працівники БЕБ взяли участь у роботі круглого столу з міжнародною участю «Перевірка публічних службовців на доброчесність: світовий та вітчизняний досвід» та VII міжнародній науково-практичній конференції «Реалізація антикорупційної політики в міжнародному вимірі». В рамках налагодженої співпраці БЕБ з Академією PwC Україна (PricewaterhouseCoopers) працівники БЕБ на постійній основі беруть участь у тренінгах та семінарах щодо розвитку комплексу м'яких навичок працівників БЕБ та отримання досвіду побудови внутрішніх та зовнішніх комунікацій. З 9 по 16 липня 2022 року представники БЕБ здійснили навчальний візит до Литовської Республіки з метою ознайомлення зі специфікою діяльності Митного Департаменту при Міністерстві фінансів Литовської Республіки, Державної податкової інспекції при Міністерстві фінансів Литовської Республіки та Служби розслідування фінансових злочинів при Міністерстві внутрішніх справ Литовської Республіки.

1	2	3
	<p>2) Підготовка інформації в межах компетенції БЕБ щодо виконання заходів із запобігання корупції в рамках міжнародного співробітництва.</p>	<p>З 30 липня по 05 серпня 2022 року відбувся навчальний візит представників БЕБ до Латвійської Республіки з метою ознайомлення із специфікою діяльності Служби державних доходів Латвійської Республіки.</p> <p>З 05 по 06 жовтня 2022 року відбулася участь представників БЕБ у Щорічній міжнародній конференції по боротьбі з відмиванням коштів, яка відбулася у місті Юрмала, Латвійська Республіка.</p> <p>З 03 по 04 листопада 2022 року працівники БЕБ взяли участь онлайн у Міжнародному семінарі щодо кримінальних справ із розслідування кіберзлочинів, який був організований спільно Радою Європи та Євроюстом. З 08 по 10 листопада 2022 року відбулося відрядження працівників БЕБ до міста Кишинів, Республіка Молдова, з метою у засіданні Спеціальної групи з протидії незаконному обігу тютюнових виробів.</p> <p>08 листопада 2022 року працівники БЕБ онлайн взяли участь у 22-му Міжнародному форумі для прокурорів щодо боротьби з транскордонною організованою злочинністю, який відбувся в рамках програми ТАІЕХ.</p> <p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>У звітному періоді Національному агентству з питань запобігання корупції надана інформація щодо самооцінки виконання статті 12 Конвенції ООН проти корупції та резолюції 9/1 дев'ятої сесії Конференції держав-учасниць Конвенції ООН проти корупції.</p> <p>Секретаріату Кабінету Міністрів України надана інформація стосовно коментарів європейських експертів щодо пріоритетних дій, які доцільно вжити Українській Стороні на інституційному та законодавчому рівні у сфері боротьби з корупцією.</p> <p>З метою розвитку інституційної спроможності БЕБ звернулося до Гаазької академії міжнародного права щодо підготовки кадрів, Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Секретаріату Програми ОЕСР/ПРООН «Податкові інспектори без кордонів», для отримання міжнародної експертної допомоги,</p>

1	2	3
		<p>Центру правоохоронних органів Південно-Східної Європи (SELEC) та Агентства Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL).</p> <p>Від усіх отримано згоду на співпрацю. Отримано позитивну відповідь щодо співпраці від Каліфорнійського університету в Берклі. Напрацьовується програма співробітництва, а також знаходиться на стадії підписання Меморандум про стратегічне партнерство та взаємодію.</p>